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Ahmad Rijani

From: Burhan Siheli

Sent: Friday, April 13, 2018 3:34 PM

To: Ahmad Rijani; Aries Krishna Iriawan

Cc: Patma Hendrawan; Dani Ismail; Mukhlisin; Toni Amser Hutagaol; Budiyono; Rahmawati 

Romansyah

Subject: RE: Training SOS Kideco

Attachments: KTP_AR.PDF; KTP Patma.pdf

Pak Ahmad, 

Terima kasih atas support yang di berikan, 

 

Tanggal 18 April 18, sudah saya sampaikan Ke Kideco dan bersedia untuk waktunya 

Dan di tunggu Memo/Surat permintaan resmi mengenai Training SOS dari Kideco, rencananya sore ini atau besok pagi 

akan di kirimkan  via email. 

 

Mas Aries, 

Bantu ya permit Pak Ahmad dan Mba Patma untuk Training SOS pada tanggal 18 April 18, 

Berikut copy KTP, 

Untuk hardcopy dokumen untuk permit nya saya taruh di atas meja Mas Aries sesuai komunikasi via phone, 

Prihal Training CC yang di minta oleh Kideco untuk sementara waktu di tunda, kemungkinan besar akan di request oleh 

Safety Kideco ke Safety Trakindo. 

 

Demikian informasinya 

 

Burhan Siheli 

Sales Department 

  

  

PT Trakindo Utama  

Batu Kajang Branch 

Southern Kalimantan Division 

Desa Batu Kajang, Kec. Batu Sopang, Kab. Paser 76252 

Kalimantan Timur, Indonesia 

Tel. IP Phone 8543 3410 •  Mobile: +62 811 5820 363 

burhan.siheli@trakindo.co.id 

www.trakindo.co.id 

Call Center 1500 228 

Facebook • Linkedin: PT Trakindo Utama 

  

A member of Tiara Marga Trakindo Group 

 

 

 

 

From: Ahmad Rijani  

Sent: 13 April 2018 3:22 PM 

To: Burhan Siheli 
Cc: Patma Hendrawan; Dani Ismail; Mukhlisin 

Subject: Training SOS Kideco 

 

Mas Burhan, 
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Menyambung komunikasi, kami akan support untuk pelaksanaan training di Kideco BKJ di tanggal 18 April 2018. 

Demikian informasinya. 

 

Best Regards, 
  

  

Ahmad Rijani 
Supervisor S•O•S Laboratory 
  

PT Trakindo Utama 
S•O•S Fluids Analysis Laboratory 
Jl. Jendral Sudirman No.848, Balikpapan 76114 – Indonesia 
Tel. +62 542 762810 (ext.4008) • Mobile:  +62 811840 5793 
ahmad.rijani@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id 
  
Call Center 1500 228 
Facebook • Linkedin: PT Trakindo Utama 
  

A member of Tiara Marga Trakindo Group 

 

 

 

 

From: Burhan Siheli  

Sent: Thursday, April 12, 2018 7:43 AM 

To: Ahmad Rijani 

Cc: Patma Hendrawan 

Subject: RE: Bahan presentasi customer SOS 

 

Mas  Ahmad, 

Bisa bantu di kirimkan dulu untuk copy KTP, informasi yang kami terima di tanggal 18 April 2018 dari Kideco Jaya Agung. 

Jika tanggal tersebut berhalangan, mohon informasi tanggal dari team SOS ? 

Demikian 

 

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

Sent: 12 April 2018 7:41 AM 
To: Burhan Siheli 

Cc: Patma Hendrawan 

Subject: RE: Bahan presentasi customer SOS 

 

Mas Burhan, 

Jika ada info kapan pelaksanaan training bisa di share ke kami. Rencananya saya dan mas Patma yang ke sana. 

 

 

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

Sent: Wednesday, April 04, 2018 7:34 AM 

To: Patma Hendrawan 

Cc: Ahmad Rijani 

Subject: RE: Bahan presentasi customer SOS 

 

Mba, 

Terima kasih atas informasinya 

 

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

 

 

 

 

 

From: Patma Hendrawan  

Sent: 04 April 2018 7:28 AM 

To: Burhan Siheli 
Cc: Ahmad Rijani 

Subject: Bahan presentasi customer SOS 

 

Dear pak burhan 

 

Saya lampirkan bahan materi untuk training customer KIDECO Batu Kajang. 

File terlampir. 

 

 

Terimakasih atas perhatian dan supportnya. 

 

 

Best Regards,  
 
 
Patma Hendrawan 
Analyst S•O•S Quality  
  
PT Trakindo Utama  

S.O.S Fluid Analysis Laboratory  

JL. Jenderal Sudirman No. 848, Balikpapan 76114, Indonesia  
Tel. +62 542 762810 (ext. 4017)  •  Mobile: 085248240121  
patma.hendrawan@trakindo.co.id  
www.trakindo.co.id  
 

A member of  Tiara Marga Trakindo Group 

 
"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are confidential 

and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all information it 

contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution, copying, or other 

use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your responsibility and shall be 

subject to any jurisdiction."  


